
 

  

 
Spoštovana diplomantka, spoštovani diplomant Turistice! 

 
Po uspešnem zaključku študija  

Vas vabimo na 
 

 

Svečano podelitev diplom UP FTŠ Turistice 
 
 

v sredo, 27. oktobra s pričetkom ob 18. uri 
 

 
v Veliki dvorani Turistice v Portorožu, Obala 11a. 

 
 
 

Veselimo se srečanja z Vami in Vašima spremljevalcema! 
 
 

doc. dr. Marijana Sikošek,  
  

dekanja 
 
 
 
 
 
 

Obvestilo glede  prisotnosti in spremljevalcev: 
Prosimo, da nam do 15. oktobra 2021 na naslov referat@fts.upr.si sporočite Vašo prisotnost. Število spremljevalcev je zaradi 
ukrepov omejeno na največ dve osebi. Za vstop na fakulteto morate tako vi kot vaši spremljevalci izpolnjevati pogoj PCT. 
Veljavne ukrepe za preprečevanje širjenja bolezni COVID-19 prosim spremljajte na spletni strani: 
https://www.turistica.si/si/covid-19-info-center/.  
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POTEK SVEČANE PODELITVE DIPLOM 

sreda 27. oktober 2021 ob 16. uri 
 Velika dvorana Turistice v Portorožu, Obala 11a. 

 
1. Parkiranje 
Parkiranje je možno na razpoložljivih parkiriščih v okolici fakultete. 
 
2. Registracija udeležencev: od 17.30 do 17.50. Prosimo, bodite točni! 
Pred vstopom v dvorano se prijavite s kodo QR s katero potrjujete izpolnjevanje pogoja PCT. To velja tako za 
diplomante kot za obiskovalce. Kodo, ki jo najdete na vhodu fakultete, preberete s pomočjo QR aplikacije in izpolnite 
vprašalnik, ki vam ga koda odpre. V primeru, da nimate pametnega telefona, vas prosimo, da se vpišete na seznam na 
recepciji fakultete.   
 
3. Sedežni red za diplomante in spremljevalce 
Svečana podelitev bo potekala v veliki dvorani Turistice, v pritličju fakultete. Za diplomante so rezervirani sedeži v 
sprednjih vrstah. Spremljevalci diplomantov bodo sedeli posebej. K rezerviranim sedežem bodo diplomante in 
spremljevalce usmerile hostese. Za spremljevalce z majhnimi otroki bodo namenjeni sedeži bliže vratom, zaradi 
morebitnih nemotečih odhodov iz dvorane.  
Prva vrsta v veliki predavalnici je rezervirana za rektorico Univerze na Primorskem, dekanjo Turistice in mentorje 
diplomantov. Prosimo, da upoštevate navodila hostes. 
 
4. Potek podelitve: Začetek slovesnosti bo ob 18. uri.  
Ko v dvorano vstopita rektorica univerze in dekanja fakultete v protokolarnih togah, vsi gostje vstanejo. Ko rektorica 
in dekanja stopita do svojih sedežev, vsi v dvorani stojijo, ker se začne himna Univerze na Primorskem »Samo obstati 
ne smeš«. Po končani himni se ne ploska. Po himni vsi v dvorani sedejo in začne se program podelitve diplom. 
Voditelj programa napove vsakega diplomanta posebej z imenom in priimkom ter z naslovom njegove zaključne 
naloge. Diplomanti prihajajo na oder eden po eden, kot so napovedani. Na odru najprej prejmejo diplomsko listino, se 
rokujejo z dekanjo in z rektorico ter se podpišejo v knjigo diplomantov. Da bi podelitev potekala čimbolj tekoče, 
prosimo diplomante, da sledijo abecednemu seznamu in se pravočasno pripravijo na prevzem diplomske listine. 
 
 

 
 

Za vstop na fakulteto morate tako vi kot vaši spremljevalci izpolnjevati pogoj PCT. Veljavne 
ukrepe za preprečevanje širjenja bolezni COVID-19 prosim spremljajte na spletni strani: 

https://www.turistica.si/si/covid-19-info-center/. 
 

 
Z UPOŠTEVANJEM PROTOKOLA PRISPEVAMO K PRIJETNEMU POČUTJU VSEH GOSTOV IN K PONOSU DIPLOMANTOV. 

 

https://www.turistica.si/si/covid-19-info-center/

